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A fost constituită noua Adunare eparhială a 
Arhiepiscopiei Bucureştilor

Ședința de constituire a Adunării eparhiale a Arhiepiscopiei Bucureştilor, pentru 
mandatul 2022 – 2026, a avut loc joi, 9 iunie, la Palatul Patriarhiei, sub președinția 
Preafericitului Părinte Patriarh Daniel.

În timpul întâlnirii au fost validate mandatele membrilor și a fost stabilită 
componenţa comisiilor în care vor activa aceştia.

Patriarhul Daniel a apreciat că din componenţa actualei Adunări eparhiale fac parte 
„oameni foarte bine pregătiţi, cu un statut în societate şi cu o înţelepciune obţinută 
nu numai din studiile urmate, ci şi din experienţa vieţii şi activitatea socială”.

„Avem speranţe ca timp de patru ani să lucrăm eficient spre binele Bisericii”, a 
menţionat Preafericirea Sa.

Adunarea eparhială a delegat trei dintre membrii săi, un cleric și doi mireni, ca 
reprezentanți în Adunarea Națională Bisericească: Pr. conf. Gheorghe Holbea, 



domnul notar public Dumitru Viorel Mănescu și domnul prof. dr. Nicolae Istudor.

La propunerea Patriarhului Daniel, au fost aleși nouă membri ai Consiliului eparhial 
și trei membri și trei supleanți ai Consistoriului eparhial. Totodată, chiriarhul a 
desemnat doi clerici cu studii juridice pentru a fi aprobați de Sinodul mitropolitan ca 
membri în Consistoriul mitropolitan.

Evenimentul a început după Sfânta Liturghie oficiată în Catedrala Patriarhală și 
slujba de Te Deum în Sala Europa Christiana a Palatului Patriarhiei.

Adunarea eparhială este organismul deliberativ pentru toate problemele 
administrative, culturale, social-filantropice, economice și patrimoniale ale eparhiei.

Membrii Adunării eparhiale, clerici şi mireni, se aleg pe termen de 4 ani. Ei pot fi 
aleşi pentru cel mult două mandate. Numărul membrilor aleşi ai Adunării eparhiale 
este de 30. Preşedintele Adunării eparhiale este arhiepiscopul sau episcopul, iar în 
caz de vacanţă, locţiitorul desemnat canonic şi statutar. Episcopul-vicar sau 
arhiereul-vicar este membru de drept al Adunării eparhiale, cu vot deliberativ. 
Despre constituire şi atribuţii, aici.

Mai multe imagini de la eveniment!
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